

## 南洋理工大学中国毕业典礼在深举行，校长何德华强调搭建“南大新中知识枢纽”

2023年09月10日 22:12 21世纪经济报道 21财经APP 何柳颖

### 21世纪经济报道记者何柳颖 深圳报道

2023年9月9日至10日，新加坡南洋理工大学（下称“南大”）在深圳举行第十五届中国毕业典礼。

记者获悉，本次南大中国毕业典礼是自疫情趋缓后首次恢复举办，汇聚2020年至2023年的毕业生，成为有史以来规模最大的中国毕业典礼。在2000多名毕业生中，共有1000多人出席典礼。



（南洋理工大学中国毕业典礼在深举行 图源：南洋理工大学）

南大方面表示，2023年应届毕业生的总就业率逾90%，其中超70%的毕业生选择了与专业对口的工作，有部分毕业生选择创业。目前，共有36600名南大校友在中国工作和生活，南大在中国设有30个校友会。

毕业典礼期间，南大校长何德华和南大常务副校长兼教务长林杉接受了包括21世纪经济报道在内的媒体采访。

何德华在接受21记者提问时表示：“当前全球不确定性突出，但教育的重要性反而更加凸显。疫情期间，南洋公共管理研究生院的学生人数实现了明显增长。站在学校层面，我们也在思考，有哪些教育科目在未来5-10年会更有用，比如数字经济、环境绿化等。我们希望培养符合未来世界需要的人才。”

林杉向21记者补充表示，“新加坡是一个很小的国家，我们要生存与发展，就要与世界各地建立友好关系。作为高校，我们既要从世界各地招揽人才，也希望把我们培养的人才输送到全球。因此，在世界局势不明朗的情况下，我们必须继续加强与世界其他国家的友好关系。”

今年4月24日，原任新加坡国立大学高级常务副校长的何德华正式担任南大第五任校长。这是何德华首次以南大校长身份参加南大中国毕业典礼。

在接受媒体采访时，何德华多次强调南大应扮演桥梁角色，通过教育、科研、社会服务等领域的合作，将中国与新加坡、中国与东盟连接起来。

何德华称，“多年来，新加坡和中国持续扩大在贸易、研究和教育方面的合作。随着双边关系的顺利发展，南大也受益其中。校方新设立‘南大新中知识枢纽’，为新中两国的科研、创业和教育搭建桥梁，实现互学互鉴的愿景。”

中新广州知识城的“中新国际联合研究院”是两国互学互鉴的代表性项目之一。该研究院由中新广州知识城管理委员会、华南理工大学、新加坡南洋理工大学、中新广州知识城投资开发有限公司共同建设，致力于建设成为世界一流的集技术创新与研发、成果孵化与应用于一体的新型研发机构。

值得一提的是，在毕业典礼前几日，何德华一行在深圳参观访问了几家科技企业，其称此行“大开眼界，我们学习了很多，比如他们的科技技术、管理经验。”

何德华认为，中国和新加坡各有优势，如新加坡在环境优化方面具备经验，中国在数字银行等方面发展靠前，双方应相互学习，深入开展合作项目。

[返回21经济网首页 >>](#)

分享到：



 二十一世纪报系  
21<sup>ST</sup> CENTURY NEWS GROUP

[关于我们](#) | [联系我们](#) | [版权声明](#) | [友情链接](#)

粤ICP备2021113567号 互联网新闻信息服务许可证编号：44120180007

中国互联网举报中心 违法和不良信息举报电话：020-87399755 law21@21jingji.com

广东二十一世纪环球经济报社有限公司版权所有

粤公网安备 44010402000579号